
国土地理院が提供する主題図の認知度国土地理院が提供する主題図の認知度

国土地理院が提供する主題図の認知度(Q5） 〔単一回答〕

Q5．国土地理院では、洪水や火山・地震災害等の防災・減災計画に役立つ
主題図を整備・提供しています。これらの主題図をご存知でしたか。

国土地理院の主題図を「知らなかった」(80.4％）は80％を超えており、逆に「知っていて、利用したことがある」(3.8％）は5％にも満たない。

また「知っていて利用したことがある」と「知っているが、利用したことがない」(14.2％)を合計しても20％に達しないなど、主題図は一般の国民には全く存在を

認知されていない状況が明らかになった。
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全体 945 3.8 14.2 80.4 1.6 

性別
男性 460 2.8 13.3 82.4 1.5 
女性 485 4.7 15.1 78.6 1.6 

年代別

20代 76 5.3 17.1 76.3 1.3 
30代 250 3.6 12.8 82.4 1.2 
40代 281 3.9 13.5 80.4 2.1 
50代 171 3.5 14.6 79.5 2.3 
60代 130 3.8 15.4 80.0 0.8 
70代以上 37 2.7 16.2 81.1 0.0 

居住地
域別

北海道 72 2.8 16.7 80.6 0.0 
東北 88 4.5 17.0 77.3 1.1 

関東 229 3.1 16.2 79.0 1.7 

北陸 53 5.7 9.4 83.0 1.9 

中部 109 6.4 16.5 75.2 1.8 

近畿 135 5.9 11.9 80.7 1.5 

中国 84 3.6 11.9 82.1 2.4 

四国 68 0.0 13.2 82.4 4.4 

九州 107 1.9 11.2 86.9 0.0 

職業別

管理・専門技術職 156 5.1 18.6 75.6 0.6 
事務職 201 4.5 11.9 81.1 2.5 
販売・サービス・労務職 124 1.6 13.7 82.3 2.4 
自営業主・家族従事者 98 5.1 7.1 87.8 0.0 
主婦 246 3.3 15.0 79.3 2.4 
無職 120 3.3 16.7 80.0 0.0 


